
令和６年度　学校評価アンケート(保護者)

1. 教育目標・努力点等が本校教育に反映されている。 

2. 本校の生徒は、目標や希望を持って生き生きと学校生活を送っている。

3. 本校では、学校公開やホームページなどにより開かれた学校づくりに取り組んでる。

4. 本校では、「黒羽こころみ学習」「花見句会」「体育祭」「学校祭」など特色ある学校づくりに取り組んでいる。
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5. 本校では、家庭との連携や対応を適切に行っている。

6. 本校の生徒は、授業や家庭学習などに意欲的に取り組んでいる。 

7. 本校の教職員は、生徒の観点別学習状況に応じてきちんと評価している。

8. 本校では、進学や就職に関して適切な情報提供が行われている。
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9. 本校では、生活習慣指導が適切になされている。

10. 本校では、いじめ・体罰防止の対策や対応などが適切になされている。

11. 本校では、生命尊重や交通事故防止など適切な安全教育がなされている。

12. 本校の生徒会活動や学校行事は、活発に行われている。
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13. 本校の部活動およびホームページ等による部活動の情報発信は適切に行われている。

14. 本校の教職員は、生徒の健康面やその他の悩みに適切に対応している。

15. 校内の環境整備・美化は適切に保たれている。

16. 本校のＰＴＡ活動に協力したいと思っている。
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17. 本校は地域と連携を図り、地域の活性化に貢献している。 
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